

习近平在中华全国供销合作总社成立70周年之际作出重要指示强调 当好党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带 奋力谱写供销合作事业高质量发展新篇章

李强作出批示

新华社北京11月28日电 在中华全国供销合作总社成立70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,并向全国供销合作社系统广大干部职工致以亲切问候,向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺。

习近平指出,70年来,供销合作社始终围绕党的中心任务,主动服务大局,在服务城乡群众、繁荣农村经济、助力脱贫攻坚、促进农民增收、推动乡村振兴等方面发挥了积极作用。

习近平强调,新时代新征程,各级党委和政府要进一步加强对供销合作社工作的领导和支持,充分用好这支力量。供销合作社要认真践行

新发展理念,扎根农业农村,聚焦主业,深化综合改革,强化机制创新,持续打造服务农民生产生活和促进现代农业发展的综合平台,当好党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带,奋力谱写供销合作事业高质量发展新篇章,为推进乡村全面振兴、加快建设农业强国作出更大贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出,供销合作社要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,牢记使命担当,发挥独特优势,深化改革创新,着力提高经营管理水平,不断夯实为农服务基础,进一步推动农资供应、农产品流通、农业社会化服务、再生资源回收利用等

重点工作高质量发展,更好服务农民主产生活,为推进城乡融合发展、加快农业农村现代化发挥更大作用。

中华全国供销合作总社成立70周年纪念会28日在京召开。会上传达了习近平重要指示和李强批示。中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中出席会议并讲话。他表示,有70年光荣传统的供销合作社,在党的十八大以来,为确保国家粮食安全、打赢脱贫攻坚战、推进乡村全面振兴作出了重要贡献。新时代新征程,全国供销合作社系统要深入学习贯彻习近平总书记重要指示和李强总理批示要求,完整准确全面贯彻新发展理念,在促进城乡融合发展、推进乡

村全面振兴中再立新功。要坚持和加强党的全面领导,牢记为农服务宗旨,深化重点领域和关键环节改革,全面加强自身建设,谱写供销合作事业高质量发展新篇章。

会上,人力资源社会保障部、中华全国供销合作总社联合表彰了全国供销合作社系统先进集体、劳动模范和先进工作者,获奖代表作了发言。

中华全国供销合作总社成立于1954年。经过70年发展,供销合作社加快向全程农业社会化服务延伸、向全方位城乡社区服务拓展,加快形成综合性、规模化、可持续的为农服务体系,在推进乡村全面振兴、加快农业强国建设中发挥着独特优势和重要作用。

多位高层次人才路演推介科技型项目

“最强大脑”争做园区发展“合伙人”

盐城晚报讯 “大家好,我是郑州大学副教授、硕士生导师陈宇。此次,我带来的项目是心脑血管疾病诊疗系统研发。目前市场上,针对心脑血管全链条的监测设备较为稀缺,而我们的产品则具备多参数覆盖、实时监测、低功耗等多重优势,拥有广阔的市场空间。”

“我们研发团队长期专注于建筑能源控制系统的研发。若有机会落户常盐工业园,我们将致力于电力友好型低碳建筑能源控制系统的研发与应用,促进盐城风光等可再生资源的消纳。”

.....

11月22日上午,常盐工业园举行“因创而聚 新质未来”科技型项目推介会,来自郑州大学、大连理工大学、

常州大学、南京邮电大学等高校的多位高层次人才,轮番登台路演,积极推介各自的科技型项目。

推介会上,项目路演人准备充分,自信满满地向评委展现项目的竞争优势和产品价值。专家评委则从市场需求、商业模式、潜在风险等方面提出针对性分析与建议,进一步激发高层次人才的创新活力,推动优质创新创业项目在常盐工业园转化落地。

随着新能源汽车市场的蓬勃发展,对高效、稳定的加热器需求愈发迫切。“经过大量测试验证,将厚膜电热技术应用于新能源汽车上,不仅能显著降低能耗,还能有效提升续航里程。”高级工程师谷连忠表示,“盐城正全力推进新能源汽车产业发展,我

们非常期待能与盐城开展更多合作,共同推出更具创新力和竞争力的产品,为产业发展注入新的活力。”

项目路演结束,11个项目签约,涵盖现代生命科学与生物技术、新能源汽车、新材料、生态人居环境提升等重点产业领域。

作为南北合作新样本、融合发展示范区和长三角一体化产业发展基地“智造之核”,常盐工业园聚焦产业发展,培育壮大高端装备、新能源、新材料、新一代信息技术四大主导产业和未来可发展的新兴产业,积极打造“4+X”产业体系,因地制宜加快发展新质生产力。现已集聚工业企业65家,其中高新技术企业19家、省科技型中小企业26家、省专精特新企业8家,均居省级创新试点园区首位。

科技创新始终是常盐工业园发展“主旋律”。园区以科创飞地、科创中心和小行星孵化器为抓手,充分发挥“科技孵化”“人才引进”“创新驱动”三大功能,为企业高质量发展赋予新动能。常盐工业园主要负责人表示,园区将以更加开放的格局、更加包容的胸怀、更加贴心的服务,为来园专家施展才华、实现抱负提供广阔舞台,促成人才、技术、产业的深度融合,实现园区与企业的共赢发展。

活动过程中,园区还安排盐城市黄海明珠人才计划政策推介,全面介绍常盐工业园的建设成就、未来规划、发展机遇及政策体系等,希望吸引更多高层次人才来到常盐,了解常盐、融入常盐,成为园区高质量发展“合伙人”。常盐轩 记者 邱欣泽 顾亚娟

 盐阜大众报 报业集团
Yan Fu Mass Press Group

盐城晚报

最盐城 最贴心

欢迎订阅 2025 年度《盐城晚报》

高站位、强策划、通天线
接地气、融媒体、全覆盖
深度睿智、市井烟火、精彩纷呈的内容
为您奉上精神享受和视觉盛宴

单位订阅户 4大回报
个人订阅户 5大回报



“码”上征订
即享惊喜

征订热线

市直: 13605105250 盐都、亭湖: 13921805115 东台: 13851306606
大丰: 15195169088 建湖: 18262368156 射阳: 13276134588
滨海: 13815518887 阜宁: 13813441029 响水: 13921805115

让读报成为风景 让读报成为时尚

《盐城晚报》伴您一路同行



全年定价 360 元/份